

ગાંધીનગર સમાચાર

બાળનગરીમાં ૨૫થી વધુ અવનવી રાઈડસનો રોમાંચ

ગાંધીનગરમાં પ્રથમ વખત જ ચ-૩ના મેદાન ખાતે શરૂ થયેલી બાળનગરીને અભૂતપૂર્વ પ્રતિસાદ : ગૌરીવ્રત-ઈદ સહિતના તહેવારોમાં હરવા ફરવા માટે ઉત્તમ સ્થળ બનતી બાળનગરી

ગાંધીનગર, તા. ૬ રૂંગન, ટોરાટોરા, ચક્રડોળ, પાઈરેટ સહિતના વિવિધ સ્થળોએ આવી જ બાળનગરીનું આયોજન કરનાર સાગુ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરના રાજીભાઈ મેનન કહે છે કે રાઈડસ અને ખાણી પાણી ઉપરાંત બાળકોમાં રહેલી ડાન્સીંગ, પેઈન્ટીંગ, સીગીંગ જેવી ટેલેન્ટને બહાર લાવી શકાય તે માટે દરરોજ સાંજે અહીં વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવે છે. શ્રેષ્ઠ દેખાવ કરનાર બાળકને નાની મોટી ગીફ્ટસ આપી નવાજવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત દરરોજ બોલીવુડના કલાકારો સહિતના વિવિધ કલાકારો સ્ટેજ પર પરફોર્મન્સ આપી અહીં આવનારા સૌન મન મોહી રહ્યા છે બાળકોને ગમે તેવા વિવિધ પ્રકારના ટોચ અને સ્ટેશનરી પણ અહીં ઉપલબ્ધ છે.



બાળકોને હરવા ફરવાનું શ્રેષ્ઠ સ્થળ મળી રહે તે માટે ચ-૩ના મેદાન ખાતે બાળનગરીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૨૫થી વધુ રોમાંચક રાઈડસનો રોમાંચ બાળકો-વયસ્કો માણી શકે છે.

ગૌરીવ્રતની સાથે જ ટૂંક સમયમાં ઈદનો તહેવાર ઉજવાશે. આ સમયગાળા દરમિયાન હરવા ફરવા નીકળનારાઓની સંખ્યા ખૂબ મોટી હોય છે. તહેવારોના આ સમયગાળામાં જ સાગુ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર દ્વારા ચ-૩ જેવા નગરની મધ્યમાં આવેલા સ્થળે બાળનગરીનું આયોજન કરવામાં આવતા બાળકોને મજા પડી ગઈ છે. ગાંધીનગરમાં એમ પણ હરવા ફરવાના સ્થળોની સંખ્યા ખુબ જ ઓછી છે. તેમાંય બાળકોને ગમે એવી રાઈડસની મજા માત્ર સેક્ટર-૨ ટના ગાર્ડનમાં જઈને જ માણી શકે છે. ગૌરીવ્રત-ઈદ જેવા તહેવારો દરમિયાન સેક્ટર-૨ ટના ગાર્ડન ખાતે ખૂબ જ ભીડ હોય છે ત્યારે બાળનગરી બાળકોને એક નાવિન્ય સ્થળ પુરું પાડી રહી છે.

ઈશ્વર એક વસ્તુ છીનવી લે છે તો બીજી ચાર આપે છે : કમલેશ પટેલ

ડાન્સ ઈન્ડિયા ડાન્સ ફેમ ડાન્સર કમલેશ પટેલ રવિવારની સાંજે ચ-૩ સ્થિત બાળનગરીમાં મહેમાન બન્યા હતા અને સ્ટેજ પર વિવિધ ગીતો પર ડાન્સ કરી ઉપસ્થિત પ્રેક્ષકોને મનોરંજન પુરું પાડ્યું હતું. વિકલાંગ હોવા છતાં માત્ર બે હાથોના સહારે અદ્ભૂત ડાન્સ સ્ટેપ્સ કરતા કમલેશ પટેલ કહે છે કે વિકલાંગતાને અભિપ્રાય ન સમજવો જોઈએ. ઈશ્વર એક વસ્તુ લઈ લે છે તો સામે બીજી ચાર વસ્તુ આપે છે તેને ઓળખવી જરૂરી છે.

વડોદરાના રહેવાસી અને ડાન્સ ઈન્ડિયા ડાન્સ કાર્યક્રમમાં આવ્યા બાદ ફેમસ થઈ ગયેલા વિકલાંગ ડાન્સર કમલેશ પટેલનો કાર્યક્રમ નીહાળવા બાળનગરીમાં ભારે ભીડ જામી હતી. અત્યાર સુધી દેશ-વિદેશમાં ૧૬૦૦ થી વધુ કાર્યક્રમો આપી ચુકેલા કમલેશભાઈએ કોલેજકાળમાં ડાન્સિંગ શરૂ કર્યું હતું. વિકલાંગોને પોઝીટીવ મેસેજ જાય તેવા આશયથી અદ્ભૂત ડાન્સ કરતાં કમલેશભાઈને સ્ટેજ પર ડાન્સ કરતા જોઈએ ત્યારે અચૂક મોંઘા આંગળા નાંખી દેવાય છે. તેઓ કહે છે કે વિકલાંગ હોય તેવો મોટાભાગે જીવનથી નાસીપાસ થઈ જાય છે. અને અન્યોના સહારે જીવન જીવે છે. પરંતુ શારીરિક રીતે અક્ષમ વ્યક્તિઓએ એ સમજ લેવું જરૂરી છે કે ઈશ્વર એક વસ્તુ લઈ લે છે તો બીજી ચાર વસ્તુ તેના બદલામાં આપી દે છે. તેને ઓળખીને તે ટેલેન્ટને વધુમાં વધુ નીખારી જીવનને સાર્થક કરી શકાય છે.

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલનું એસટી બસનું સ્ટોપ શોભાના ગાંઠીયા સમાન

જિલ્લાની મુખ્ય હોસ્પિટલ હોવાથી રોજ દૂર દૂરના ગામડેથી દર્દીઓ, તેમના સગાવહાલાઓ અને અનેક મુલાકાતીઓ આવે છે : એસટી બસોના ડ્રાઇવર-કંડક્ટરોની મનમાનીથી તમામને ભારે હાલાકી ભોગવવી પડે છે

ગાંધીનગર, તા. ૬ નિગમના ડ્રાઈવર કંડક્ટરોને દર્દીઓ અને તેમના સગાવહાલાઓની હાલાકીની કાંઈ દર્દીઓ કે સગાંઓને છેક પશ્ચિમમાં ઉતરવું પડે છે અને ત્યાંથી ચાલીને સિવિલ ફરજિયાત લાંબા થવું પડે છે. તેમાં ખાસ કરીને દર્દીઓને ભારે હાલાકી ભોગવવી પડે છે. સિવિલ કારણે તે શોભાના ગાંઠીયા સમાન બની રહેવા પામ્યું છે. રાત્રીના સમયે અહીં ગામડે પરત જવા ઉભેલા પેસેન્જરોને બસ ઉભી ન રહેતા ભારે પરેશાનીનો સામનો કરવો પડે છે. નવા મુલાકાતીઓને તો અહીં બસ ઉભી રહેતી નથી તેવી ખબર ના હોય ત્યારે તેઓ અહીં બસની રાહ જોઈ જોઈને કંટાળી જાય અને તેવામાં તેમની બસ પણ 'મીસ' થઈ જાય તેવી પરિસ્થિતિ પેદા થવા પામે છે. સિવિલ હોસ્પિટલ જેવા મહત્વના સ્થળે એસટી બસો નહીં થોભાવવાનું કારણ સમજાતુ નથી. એસટી નિગમના અધિકારીઓએ સત્વરે આ બાબતે પગલાં લઈ અહીંથી પસાર થતી તમામ એસટી બસોને થોભાવવા તાકીદ કરવામાં આવે તે માટે સિવિલ હોસ્પિટલના દર્દીઓ, તેમના સગાવહાલાઓ તેમજ હોસ્પિટલના સ્ટાફ, મુલાકાતીઓ અને નગરજનોમા માંગ ઉઠવા પામી છે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

પડી હોય તેવું લાગતું નથી કારણ કે તેઓ અહીં પેસેન્જર હોવા છતાં બસ ઉભી રખાતી નથી. હોસ્પિટલ જવું પડે છે. આ ઉપરાંત બસ પકડવા માટે પણ પશ્ચિમમાં એસટી ૩૫૦ સુધી હોસ્પિટલને કાયદેસરનું બસસ્ટેન્ડ આપ્યું હોવા છતાં એસટીના ડ્રાઇવર-કંડક્ટરોની મનમાનીના

ગાંધીનગર-અમદાવાદ વચ્ચેની બસ સેવાના ધાંધિયા : મુસાફરોને બસ મળતી નથી

કંડક્ટરની ઘટ તેમજ ૨૦૦ ક્લાક ફરજિયાત થયા બાદ ઓવરટાઇમ બંધ થતા એસ.ટી. બસ સેવા પર વિપરિત અસર

ગાંધીનગર તા. ૬ એસ ટી નિગમ દ્વારા ડ્રાઈવર કંડક્ટરો માટે ફરજ પર ૨૦૦ ક્લાક ફરજિયાત કરી દેવાયા બાદ ગાંધીનગર અમદાવાદ રૂટની બસસેવા પર વિપરિત અસર થવા પામી છે. શહેરી વિસ્તારના બસ સ્ટેન્ડ પર મુસાફરોએ કલાકો સુધી બસની રાહ જોવાનો વારો આવ્યો છે. બીજાતરફ એસ ટી ૩૫૦માં કંડક્ટરોની ઘટના લીધે પણ ઘણીવાર ટ્રીપો રદ કરવી પડતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જેના લીધે નગરજનોને સમયસર અમદાવાદ રૂટની બસ મળતી ન હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. એસ ટી નિગમ દ્વારા ડ્રાઈવર કંડક્ટરો માટે ૨૦૦ ક્લાક ફરજિયાત કરવામાં આવતા મુસાફરોને વધુ અસરકારક બસસેવા ઉપલબ્ધ થશે તેવી આશા બંધાઈ હતી. પરંતુ બહારગામના રૂટની બસમાં આવતા કાંઈક અંશે અસરકારક પુરવાર થઈ છે. જયારે ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચે દોડતી એસ ટી ની સલામત સવારી માટે હજુ પણ મુસાફરોએ કલાકો સુધી બસસ્ટેન્ડ પર ઉભા રહેવું પડે છે.

એકબાજુ એસ ટી ૩૫૦માં કંડક્ટરની ઘટ ના લીધે આમ પણ સમસ્યા ઉભી થઈ છે. ત્યારે કંડક્ટરની ખાલી જગ્યાના અભાવે ઘણીવાર રૂટની બસો શિડયુઅલમાંથી રદ કરવામાં આવે છે. જેના લીધે બસની વાટે ઉભેલા મુસાફરોને સમયે સલામત સવારી મળતી નથી. સુત્રોમાંથી પ્રાપ્ય થતી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર ૩૫૦માં હાલની સ્થિતિએ ૫૦ જેટલા કંડક્ટરોની ઘટ છે. જયારે ફરજના ૨૦૦ ક્લાક ફરજિયાત કરી દેવાતા ડ્રાઈવર કંડક્ટરો ઓવર ટાઈમ કરી શકતા નથી. જે અગાઉ ૩૫૦ શિફ્ટમાં કામ કરતા હતા. પરંતુ હવે આ પ્રમાણે ન થઈ શકતા ઘટના લીધે ૩૫૦ કક્ષાએથી કેટલીક ટ્રીપો રદ કરવી પડે છે. ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચે પોઈન્ટની બસ સેવા સહિત કુલ ૧૩૦ જેટલી ટ્રીપો દોડાવવામાં આવે છે. જેમાં સ્ટાફના અભાવે કેટલીક ટ્રીપો રદ થતા બસ સેવા ખોરવાઈ જાય છે.



અધિક માસમાં અધિક પુણ્યનું ભાથુ મેળવવા ઠેર ઠેર વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. સેક્ટર-૨ ડાન્સ જયોતેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે પુરુષોત્તમ ભગવાનની કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનું ભાવિકોએ ખુબ મોટી સંખ્યામાં લાભ લીધો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

સે-૧૫ ફતેપુરાની યુવતીનું દાઝી જતા સારવાર દરમિયાન મોત

શહેરના સે-૧૫ ફતેપુરા ખાતે ગત રોજ રસોઈ બનાવતા પ્રાઈમસ ફાટના યુવતી શરીરે ગંભીર રીતે દાઝી ગઈ હતી જેનું મોટી રાત્રે સારવાર દરમિયાન અમદાવાદ સિવિલમાં કડરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. આ સંદર્ભે સે-૭ પોલીસે યુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. શહેરના સેક્ટર-૧૫માં ફતેપુરા વિસ્તાર આવેલ છે જ્યાં જયોતેશ્વર મંદિર રાજસિંગ ઠાકોર પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. ગત રોજ જયોતેશ્વરના બેન પોતાના ઘરમાં પ્રાઈમસ પર સાંજે રસોઈ બનાવી રહી હતી ત્યારે અચાનક જ પ્રાઈમસમાં ખામી સર્જતા પ્રાઈમસ ફાટ્યો હતો. આથી યુવતી શરીરે ગંભીર રીતે દાઝી ગઈ હતી. પરિણામે તાત્કાલિક સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ બાદ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં મોટી રાત્રે યુવતીનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. આ સંદર્ભે સેક્ટર-૭ પોલીસે યુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

અમરેલીના અસરગ્રસ્તોની મદદે ગાંધીનગર સહયોગ મંડળ આવ્યું

અમરેલી જિલ્લાના ગામડાઓમાં જીવન જરૂરિયાત ચીજવસ્તુઓ વિતરણ કરી જનજીવન ઘબકતું કરવા સહાય અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર સહયોગ મંડળ દ્વારા વિવિધ સેવાકીય કાર્યો કરવામાં આવે છે. રાજ્યમાં હોનારત સમયે મંડળ ભલે ખમ્બો મિલાવી અસરગ્રસ્તો સાથે ઉભુ રહે છે ત્યારે અમરેલી જિલ્લાના અસરગ્રસ્ત બાબાપુર, ચારણ, પીપણી, પાણીયા, કેરાલા, નાની કુકાવાવ, માલવણ, ખારી ગામોમાં રસોડામાં ઉપયોગી ચીજવસ્તુઓનું વિતરણ કર્યું છે. મંડળના દશરથભાઈ પરમાર, ભગુભાઈ પટેલ, રસિકભાઈ પટેલ, જુસીકાના દિનેશભાઈ દવે, ઉલ્લાસભાઈ, બકુલાભાઈએ ખાદ્ય સામગ્રીનું વિતરણ કર્યું હતું. ઘઉંનો લોટ, મગ-દાળ, ગોળ, તેલ, ચોખા, સાબુ, કોલગેટ, પ્લાસ્ટીક ડોલ, ધાબળા સહિતનું વિતરણ કર્યું હતું.

માલિકની કારમાંથી એટીએમ સહિતના દસ્તાવેજ ચોરનાર ડ્રાઈવર સુરતથી ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર નજીક કુડાસણ ખાતે માલિકની કારમાંથી એટીએમ સહિત જરૂરી દસ્તાવેજ ચોરી કરનાર કારના ડ્રાઈવરને પોલીસે આજે બાતમીના આધારે સુરત ખાતેથી ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે આરોપી ડ્રાઈવરની પાસેથી રૂ. ૪૮૪૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કોર્ટમાં રજુ કરતા કોર્ટે પાંચ દિવસના રીમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. પોલીસ પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર નજીક કુડાસણ ખાતે રહેતા સુરેન્દ્રસિંહ ચંપાવતે થોડા સમય અગાઉ જાલોદ વિસ્તારમાં રહેતા ગણેશરામ રબારીને પોતાની કારના ડ્રાઈવર તરીકે નોકરીએ રાખ્યો હતો. ડ્રાઈવરે રૂ. ૪૮૪૦નો મુદ્દામાલ કારમાંથી માલિક સુરેન્દ્રસિંહ ચંપાવતનું પાકીટ લઈ તેમાંથી ડ્રાઈવિંગ લાયસન્સ, એ.ટી.એમ. કાર્ડ, આર.સી. બુક ચોરી લીધી હતી. બાદમાં એ.ટી.એમ. કાર્ડમાંથી રૂ. ૧૦-૧૦ હજાર તબક્કાવાર ઉઠાવી લીધા હતા. આ અંગે કારમાલિક સુરેન્દ્રસિંહ ચંપાવતે ઈન્ફોસિટી પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેથી પોલીસે યુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. દરમિયાન પોલીસે આજે બાતમીના આધારે કારના ડ્રાઈવર ગણેશરામ રબારીને સુરત ખાતેથી ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેની પાસેથી રૂ. ૪૮૪૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. પોલીસે આરોપીને સુરતથી લાવી ગાંધીનગર કોર્ટમાં રજુ કર્યો હતો. જ્યાં કોર્ટે પાંચ દિવસના રીમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. આ અંગેની વધુ તપાસ ઈન્ફોસિટી પોલીસ મથકના પી.એ.સ.આઈ. કે.ડી. પ્રજાપતિ ચલાવી રહ્યા છે.



અમદાવાદ-ગાંધીનગર ટેક્ષી સેવા

ભારતની અગ્રગણ્ય કાર મેકર માર્કેટી સુઝુકી દ્વારા ગુજરાત સરકારના સહયોગથી અમદાવાદ-ગાંધીનગર સીટી ટેક્ષીનો આજથી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. રાજ્ય સરકારના વાહન વ્યવહાર, પાણી પુરવઠો, શ્રમ અને રોજગારના મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી દ્વારા આજે ૨૧ વાહનોની પ્રથમ બેચને મકરબે, અમદાવાદ ખાતેથી લીલી ઝંડી આપવામાં આવી હતી. સૌ પ્રથમવાર શરૂ કરાયેલી આ પ્રકારની ટેક્ષી સેવા અમદાવાદ અને ગાંધીનગરના લોકોને સલામત અને સુવિધાયુક્ત પરિવહન સવલત પુરી પાડશે. આ પ્રસંગે બંદર અને વાહન વ્યવહારના અગ્ર સચિવ રાજ ગોપાલજી, કમલ દયાણી, વાહન વ્યવહાર કમિશનર તથા પંકજ પ્રભાકર, પ્રાદેશિક વ્યવસ્થાપક, માર્કેટિંગ સુઝુકી પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગુજરાતના પ્રાદેશિક વ્યવસ્થાપક પંકજ પ્રભાકરે આ પ્રસંગે બોલતા જણાવ્યું હતું કે અમે અમદાવાદ ખાતેથી આવી પ્રથમ વારની ટેક્ષી સેવા રાજ્ય વહીવટી તંત્રના સહયોગથી પ્રારંભ કરતા ખુબ જ આનંદ અનુભવીએ છીએ. પ્રવાસીઓને સુવિધા, સલામતી તથા સુરક્ષા મળે તે હેતુથી આ વાહનો પ્રિન્ટર સહિત જીએસ, સીએનજી કીટ, લેગેજ કેરીવર, સિટી ટેક્ષી બ્રાન્ડીંગ, પેનીક બટન ફીટ કરીને આવી સેવા માટે ખાસ ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યા છે.